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Estudio “Tecnología WWS 2021 - Perú”
Base Total Perú: Total 100% - 1,000 casos | Base Total América: Total 100% - 8,706 casos

DÍA DE INTERNET SEGURA
PRIVACIDAD DE LA INFORMACION DIGITAL – PREOCUPACION EN COMPARTIR INFORMACION PERSONAL DIGITALMENTE

TECNOLOGÍA WWS - PERÚ

Por favor, indique qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con la afirmación:
“Me preocupa compartir mi información personal digitalmente”
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